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1. Mødereferat fra bestyrelsesmøde afholdt 06okt22 hos Finn, GODKENDT! 
1.1 Mødedeltagere 
Karoline 
Michella 
Frank 
Henrik 
Finn 
 
2.           Fastsættelse af dagsorden 
2.1          Odense kommune, Park og vej 

Finn har lavet et udkast til et brev til Park og Vej, Odense Kommune. 
Ingen i bestyrelsen havde nogen indvendinger til udkastet. Det bliver sendt til Odense 
kommune. Vi forventer kontakt inden næste bestyrelsesmøde. 
 

2.2          Skilt ”legende børn” 
Købt nye skilte ”legende børn”. Da skiltet ved indkørslen til Sleppevangen er slidt og 
ulæseligt. Der foreslås at der bliver sat to op ved indkørslen til Sleppevangen og at der bliver 
sat et skilt op omkring svinget ved boldbanen. Frank vil gerne sørge for at der bliver 
opsætning af stolpe og skilte. Karoline undersøger priser. 
 

2.3          Økonomi - Indestående saldo 
Pr. 21dec22 1.3mill, hvor af 1.078mill er hensat vejkontoen.  
Det er besluttet, at vi beholder vores kontoer i de forskellige banker. 
 

2.4           Sti over det grønne område 
Karoline har haft kontakt med Tingskiftets bestyrelsen. Formanden oplyser at Tingskiftets 
bestyrelsen vil tage det op til deres næste møde. Formanden vil også gerne være behjælpelig 
med kontakt til kommunen, da det er dem som varetager området i tingskiftet. 
 
Bestyrelsen finder ikke belæg for at bruge midler fra vores konto, til at anlægge fliser eller 
andet på Tingskiftet.  
 
Bestyrelsen har vendt muligheden for at lukke af med en bom eller hegn (naturhegn), for at 
minimerer trafikken af cykler over det grønne område. Dette vil blive taget op til en vej-
vandring i maj. 

 
2.5           Hundelorte 

VI VIL IGEN OPFORDRE FOLK TIL AT SAMLE OP EFTER JERES HUNDE OG SMIDE DEM I 
SKRALDESPANDEN OG IKKE LADER DEM LIGGE!!!  
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DER LAVES ET OPSLAG PÅ FACEBOOK, HVOR VI HENSTILLER TIL AT SAMLE LORT OP EFTER 
SIG. 
 

2.6          50 års jubilæum 
Festudvalget vil finde en dato, for at mødes og planlægge. 
Hvervekampagne på Facebook, for at få flere medlemmer til festudvalget. 
Shuttlebus fra Sleppevangen til forsamlingshuset. 
Finn vil undersøge pris for Allesø forsamlingshus (fredag til søndag) + rengøring. 
Undersøge pris for køkkenhjælp til festen. 
 

2.7          Fastelavn 
Udsat til 2024. 

 
2.8         God jul arrangement 

Sæt tidsrummet ned til 1time. 
Bliver gentaget i 2023. 

 
2.9           Sankt hans 

Sankt hans falder i år på en fredag. Det er foreslået at kontakte Tingskiftet, for at holde en 
fælles Sankt Hans, for at skabe en god relation til hinanden. Det skaber en god mulighed for 
at skabe flere muligheder for events til arrangementet, når der er flere deltagere. 

 
2.10 Codan forsikring 

Vi fortsætter med CODAN.  
 

2.11 Fibernet 
Tingskiftet har lige skiftet til fibernet. Fibernet er interesseret i at grave ud til fibernet, men 
de vil gerne vide hvor mange er interesseret. Bestyrelsen vil lave et oplæg, for at undersøge 
interessen for at få gravet til fibernet. 

 
2.12 Vejvandring 

Vejvandring 25april2023. 
 

2.13 Kommende møde dato 
Næste møde er hos Frank 08maj2023. 

 
3.           Bordet rundt 

De nye beboere i nr.39 er flyttet ind, Karoline har været forbi med en blomst. 
 

4.          Eventuelt 
Der er Intet til eventuelt. 


